Algel kiegészit6 feladatok

Kozelité algoritmusok

1. [Vizsga: 2006. juanius 12.] Van n fajlunk, az i-edik fajl hosszat jelolje h;. Tegyiik fel, hogy
a fajlok hosszuk szerint nem csokkend sorrendben kovetik egymast, azaz 0 < hy < hy <
-+ < h,. Mentéskor két egyforma méretii lemez all rendelkezésiinkre. A mentésnek sorban kell
torténnie, el6bb az elsé fajlrol kell megmondani, melyik lemezre keriiljon, azutan a masodikrol,
stb. (Fajlokat szétvagni nem szabad, minden fajl teljes egészében keriil az egyik vagy a masik
lemezre.) Amikor a soron kévetkezs fajl mar egyik lemezre sem fér ra, akkor abbahagyjuk az
eljarast. Egy ilyen eljaras optimaélis, ha a lehet§ legtobb fajlt lehet segitségével kimenteni.
Mutassa meg, hogy az a moho eljaras, amikor a koévetkezd fajlt oda tessziik, ahol tobb hely
van, nem feltétlentil optimélis. Legfeljebb hany fajllal fogunk kevesebbet kimenteni ezzel a moho
eljarassal az optimalis (szintén sorrendben ments) megoldashoz képest?

2. [Vizsga: 2003. junius 6.] A ladapakolas feladatban tudjuk, hogy az érkezs targyak mérete
kisebb, mint 1/k, ahol k > 3 egész szam. Adjon polinom idejii algoritmust, ami legfeljebb
%OPT + 1 darab ladat hasznal, amikor a legjobb pakolas O PT darab ladat igényel.

3. Bizonyitsuk be, hogy a kovetkezs algoritmus legfeljebb 27(G) ponttal lefog egy tetszbleges
G grafot: Keresiink egy tovabb nem bdévithetd fiiggetlen élhalmazt, és kivalasztjuk ezen élek
végpontjait.

4. [Vizsga: 2006. majus 29.] Ellistdjaval adott egy n cstcst, e éli egyszert, iranyitatlan G
graf. Tudjuk, hogy G-ben van K > n/2 elemszami fiiggetlen ponthalmaz. Adjon algoritmust,
ami O(n + e) 1épésben talal egy 2K — n méreti fiiggetlen ponthalmazt G-ben.

(Segitség: hasznéaljunk fel egy tanult kozelits grafalgoritmust.)



